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MoLYv QUOAHbLIE
BbICTPOBOCCTAHABI/TUBAIOLUMECST

Moaynu guogusie OsicTpoBoccTanasmBaromuecs (MJIYIY) mpeacrasistor coOoit KOMOMHALIMK YaCTOTHBIX

auoaoB . IIpeacTaBieHBI CACIYIOMTUMU THITOUCTOTHCHUSIMH
MJTU/TY8/3-100, MJTYUS/3-125

IIpeanasnaveHs! 41t pabOTEL B YCTPOMCTBAX C BHICOKOUACTOTHOM KOMMYyTALMEH 3nmekTpudeckux uemneil. Mcmomns-
3YIOTCSI B CHCTEMAX BBICOKOYACTOTHOTO IMPEOOPa30BaHMUS JIEKTPUUCCKON YHEPTHH.

Cxema sHympeHHe20 coeOUHEHUSs NoJ1yrnpoe8oOHUKO8bIX
arileMeHmMoe8 Modysisi Ha YaCMoOMHbIx Ouodax

MTU/TU8/3-100, MTU/TU8/3-125
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ra6apumHo-npucoeduHuUmMeribHbIe pa3mepbl MOdyriel

MTU/TU8/3-100, MTU/TU8/3-125
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A1, A2 - obnacTu KOHTponsA TemMnepaTypbl Kopryca Moayns;

m1, m2, m3 - KOHTPOSbHbLIE TOYKN N3MEPEHMS UMMYITECHOIO
NPSIMOro HanpPsXKEHUS;
1,2,3 - OCHOBHbIE BbIBOAbI.

Macca , kr, He 6onee - 0,15
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lpedenbHO donycmumbie 3Ha4YeHUs1 Nnapamempoe moadyrel

Tun moagynsa YcnoBusa ycTaHoBIeHUsA

HOPM Ha napaMeT pbl

O6Go3HaueHue
napamert pa

HaumeHoBaHue,

eAuHNLIA UamepeHus M OYQY8/3-100 M AU Y 8/3-125

U Hoe HanpskeHue,B, ans knacca:
DRM 2 200 — 125 0
4 400 T~ C.
5 500 MMnynbc HanpspKeHUa CMHYcou-
6 600 OanbHbIA, O4HOMOMYNEPUOOHBIN,
8 888 t =10 mc, f= 50y
10 1000 Llenb ynpaBneHns pasoMKHyTa
11 1100
12 1200
HenoBTopstoLleecss UMMYSbCHOE 06-
U,em patHoe HanpskeHue, B, ana knacca:
2 229 T = 125 °C
4 450 im '
5 560 MMYNbC HanpsSXXeHWNs CUHYCOM-
6 670 OanbHbIA, O4WHOYHBIA, O4HOMONY-
8 1900000 nepuoaHbiit,t, = 10 Mc
10 1100 Llenb ynpaBneHuns pasoMKHyTa
11 1200
12 1300
U, MocTosHHOe obpaTHoe HanpsxeHne, B 0,6U T=85°C
T. = 125 °C,
U Paboyee nmnynbcHoe obpaTHoe Han- 0,8U,,,, MMYribC HanPskeH s CUHYCou-
pskeHue, B [anbH b, 0HOM 0Ny N EPUOAHbIN,
t=10mc, £=50 Iy
MakcumanbHO AONYCTUMBIA CPEeaHU N T =85 °C
| o 100 125 c o
FAVM npsMon Tok, A MMnynbc Toka cuHycounpanbHbIi,
OAHonosnynepuoaHblid,t = 10 mc,
| FN [encteytomin npsMon Tok, A 157 200 f=50Ty
T = 125°C, U, = O,umnynsc
5 5 2,0 2,2 OfMHOUHBIN. t = 10 Mc
| B YOapHbll NpsAMON TOK , KA, He MeHee !
29 24 T.= 25 °C, U, = 0,umnynbe
’ ' oAnHOYHBIA, . = 10 MC
HopmarnbHble knumarunyeckune
ConpoTUBIEH ME N3OMALUN MEXIY 50 ycnosus.
- 6ecnoTeH ymanbHbIM OCHOBaHUEM
MoZyrnsa u ero sbisogamu, MOM, 5 [NoBblleHHaa BraxXHoCTb (>80%).
Heé MeHee HanpspkeHne 1000 B,
anMTenbHocTb 10 c.
HopmarnbHble knumarnyeckune
2,5 YCIOBUS.
SnekTpuYeckas NpPoYyHOoCTb U30s-
U.., LuKM MEXQy GecnOTeHLnarbH biM 15 [MoBbilWeHHas BraxHocTb (>80%).
iso OCHOBaHWEM MOJYNA U €ro BbIBO- '
Aamu, B, (BeiicTBytOLLEE 3HaHeHNe) HanpsxeHe cMHyconpaarkHoe,
f =50 y.OcHOBHbIE BbIBOAbLI 3a-
KOpoYeHbl Mexay coboi.
T MakcumarnbHOo gonycTumas Temnepa- 100
jm Typa nepexopa,°’C
MuHMManeHo gonycTumas Temn epa-
jmin Typa nepexopa,°’C mMutyc 40
MakcumarnbHO gonycTumas Temnepa-
wgm  Typa XpaHeHUs,°C 50 (ana ¥Y2), 60 (ana T3)
MuvHMManeHo gonycTumas Temnepa-
stgmin  Typa XpaHeHus,°C mMutyc 40

MoBTopstoLLeecs UMNYMbCHOe obpar-
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O60o3HaueHune
napamert pa
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Xapakmepucmuku u napamempsi Modyriel

Tun moayns
HaunmeHoBaHue, Ay

egnHuua u3amMmepeHus

MmnynbcHoe npsiMoe HanpshkeHue,

B, He 6onee 28
[MoporoBoe HanpskeHue, B 1,0
[OnHamunyeckoe conpotusneHne, Om 0,004
2,0

MoBTOpSAOLWMINCA MMMYNLCHbIA 06-
paTHbIi Tok , MA, He Gonee 3,5
Bpemsi obpaTHoro BoccTaH oBNEHUS,
MKC, ANS rpynnbil:

C5 0,63

B5 0,80

A5 1,00

X4 1,25

T4 1,60

P4

M4
TenmnoBoe CONPOTUBIEHNE MEPEXOR 019

kopnyc,°C/BT,He Oonee (Ha aneMeHT)

Mpa4ya4s/3-100 MAO4a48/3-125

1,85

0,003

0,63
0,80
1,00
1,25
1,60
2,00
2,50

0,18

YcnoBusi ycTaHOBMEHUS
HOpPM Ha napaMmeT pbl

T,= 25 °C,
I=3141,
T,,= 125 °C
T,,= 125 °C
T=25°C,

= 125°C, U, = U

m RRM
enb yn paBneH NS pasoMKHyTa

T,,= 125 °C.(dvdt),= 50 A/mkc;
t

F~ “FAVM> ‘u

[MOCTOSAHHBIN TOK

Xapakmepucmuku u napamempbi MOOyJsiell C peKOMeHOyeMbIMU oxriadumesnsimu

O603HaYeHue
napamert pa
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HaumeHoBaHue, Tun mopyns

egnHuua uamepeHus

TennoBoe cCONpPOTUBEHNE KOPMYC -
KOHTaKTHas MOBEPXHOCTb OXfaguTe- 0,10
na,°C/Bt

Oxnagutenb OP344-120

CpegHuint npsmoin Tok, A 38 40
TenmnoBoe CONpPOTUBIEHNE MEPEXOS - 161 160
cpena,°C/BT, He bonee J J
Oxnagutenb OP344-180
CpenHuint npsmoin Tok, A 42 45
TennoBoe CONPOTUBIEHNE MEPEXOS -
cpena,®°C/BT, He bonee 1,39 1,38
Oxnagutenb OP344-240
CpenHuin npsmoin Tok, A 48 51
TenmnoBoe CONpPOTUBIEHNE MEPEXOS - 119 118
cpena,°C/BT, He bonee 2 2
Oxnagutenb OP344-300
CpegHuin npsmoin Tok, A 51 55
TenmnoBoe CONpPOTUBIEHNE MEPEXOS -
cpena,°C/BT, He bonee 1,09 1,08
Oxnagutenb OP344-350
CpegHuin npsmoin Tok, A 53 58
TenmnoBoe CONPOTUBIEHNE MEPEXOS - 103 102

cpena,°C/BT, He bonee 2

MAa4ya4s/3-100 Maya48/3-125

YcnoBus ycTaHOBMeEHUS
HOpPM Ha mapameT pbl

EcTecTBeHHOe oxnaxaeHne
[TOCTOSHHBIN TOK

EcTectBeHHOE oxnaxpeHue, T=40°C
Tok cuHyconpanbHbl, £ = 50" My

EcTectBeHHoe oxnaxaeHue,T = 40 °C
[MOCTOSHHbLIN TOK

EcTtectBeHHOE oxnaxgeHne,T = 40 °C
Tok cuHyconpanbHbl, £ = 50 My

EcTectBeHHoe oxnaxaeHue,T = 40 °C
[MOCTOSHHLIN TOK

EcTectBeHHOE oxnaxgeHne,T = 40 °C
Tok cuHyconpanbHbl, £ = 50 My

EctectBeHHoe oxnaxaeHue, T = 40 °C
[MOCTOSHHLIN TOK

EcTectBeHHOE oxnaxpeHue, T=40°C
Tok cuHyconpanbHbl, £ = 50 My

EcTectBeHHoe oxnaxaeHue,T = 40 °C
[MOCTOSHHLIN TOK

EcTectBeHHOE oxnaxgeHne,T = 40 °C
Tok cuHyconpanbHbl, £ = 50 My

EctectBeHHoe oxnaxaeHune, T = 40 °C
[MOCTOSHHbLIN TOK
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